Pa6otbl no uccnegoBaHuio nepexogHoro
N3NYYeHUs N PacCesiHUS ANEKTPOHHOIO Myyka

CepoB A.B.
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MeTon 3epKanbHbIX M300paXkeHUU

3KBUBANeHTHblIeé CXeMbl pac4yeToB ANA ABYIrpaHHbIX YINOB € pacTBOpoM o = n/n
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OcobGeHHOCTU NepexoaHOro N3rnyJyeHus
B AABYrpaHHOM yrne

Y =15
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PacnpeaeneHua npu pas3nuyHbIX
yrnax pactBopa o = nin
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MpocTpaHcTBEHHOE pacnpedeneHue NepexogHoro UsnydYeHus
NpPU pasnU4HbIX yrnax pacTBopa

( yacTMUa BneTaeT B ABYrpaHHbIil Yron BAoNb GuccekTpucsl )

o="nf375
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MepexogHoe usnyyeHne YacTUL, NepeceKalowmx
KOHMYECKYI0 NMOBEPXHOCTb

3 W p=0.9
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MpocTpaHCTBEHHbIE pacnpeaeneHus YacTul,, BAeTaloWwmx B pynop
noa pPas/IMYHbIMMU YINaMU UHMKeKuuun

Pabouee coseulatmne 03.10.2016



IKCNEPUMEHTANNbHOE UCCNEAOBAHUE NMPOCTPAHCTBEHHDbIX
PACMPEAENIEHNI NYYKOB PENATUBUCTCKUX NIEKTPOHOB,
OTPAXKEHHbIX U NPENOM/IEHHbIX TOHKOWU ®0/1bIOU

Cxema 3kcnepumMmeHTa

¥

M - dnaHey mukpoTpoHa, C - konnumatop, F- donera, DF - gozumetpudeckan
MMeHKa, € - HHHEKTUPYEMbIE 3/IeKTPOHbI, €5 - NPEe/NICMAEHHbIE 3NEKTPOHbI, €, -
OTpaMeHHble 3/IEeKTPOHbI, (X - YIoN HHKEKLHH, 9,,1 - Yron NnpenomMmAeHus,

Qr - Yyron oTpa<eHus.

Pabouee coseulaHme 03.10.2016



Pabouee coseulaHme 03.10.2016

l

[(EEREYNEN]

[(EEREYNEN]
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a)

bes donbrm

b)

vMeab TOAWKMHOM 50 MKm.
pacnoAoreHa nog yr1om
90 rpagycoB K OCKM Ny4Ka

€)

Mefb TOAWMHOM 50 MKM.
pacnofoeHa noj yraom
10 rpafycoB K ocK NMy4Ka



25 - Od deg.

20 4

Pb 79 ug/cm?

154

10 4 Cu 89 ug/cm2

Al 162 uglem?
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3aBUCUMOCTb pacnpeneneHnsa 3JIeKTPOHOB OT yria UHXeKUuUuu

@ = 15° a=5°

1
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3aBUCUMOCTb pacnpeneneHnsa 3J1IeKTPOHOB OT yria WUHXeKUuuu

a=7°
Cu

O = 50 mkm

o =15°
Cu
O = 50 mkm
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3aBUCUMOCTb pacnpefeneHns 3reKTPOHOB OT Nnopsiaka crnefoBaHUsA CrioeB
MeTanmna B OmmeTtanne

Al 200mkm
+

Pb 70 mkm

Pb 70 mkm
+

Al 200mkm
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